

救人英雄突发重病 家乡人争献爱心

□晚报记者 张洪涛 文/图

本报讯 当年在广东九江大桥边拦车救人的太康人王文田近日突发脑溢血，住进了广东省佛山市顺德区广州中医药大学顺德和平外科医院。得知他患病的消息后，太康县文明办和太康县志愿者协会发出倡议，号召大家给王文田捐款，助他渡过难关。2月27日上午，太康县文明办和太康县志愿者协会在该县人民广场举行捐款仪式，大家争相捐款。

时光回溯到2007年6月15日，广东九江大桥突然发生坍塌事故，恰好路过此地的太康人王文田、谢凤运和刘金行立即下车拦截过往车辆，避免了更大的伤亡事故发生。他们在断桥边拦车救人的事迹一经媒体披露，立即引起强烈反响。之后，王文田、谢凤运高票当选“中国骄傲”人物。王文田等人回到太康后，把获得的见义勇为奖金全部捐给家乡的3所小学。

如今，10年过去了，身在广东省佛山市的王文田因突发脑溢血住进医院。面对高额的治疗费用，王文田一家人一筹莫展。王文田的病情牵动着广东、河南两地群众的心，大家纷纷伸出援手，助王文田渡过难关。

得知王文田患病的消息后，太康县文明办和太康县志愿者协会发出倡议，号召大家给王文田捐款。2月26日下午，在太康县文明办的号召下，太康县志愿者协会为王文田举行募捐活动，很快募得善款8000多元。2月27日上午，太康县文明办和太康县志愿者协会在该县人民广场举行捐款仪式，在短短两个小时内，就募集善款1.8万元。

据悉，太康县文明办、太康县民政局和太康县朱口镇相关人员，将于近日赶赴广东省佛山市，把家乡人的捐款送到王文田家人手中。



捐款现场

郸城：一中学生捡到钱包 连夜送还失主

□晚报记者 徐松 通讯员 安稳

本报讯 “感谢孔浩宇同学拾金不昧，感谢汲水一中培养了这么好的学生。”2月26日晚，郸城县汲水乡王古行政村村民

王成忠高兴得连夜给汲水一中校长李明打电话，连声道谢。

原来，当日18时许，汲水一中七（2）班学生孔浩宇随妈妈去服装超市买衣服时，在试衣间门口捡到一个钱包，打开一看，

发现钱包内有1200元现金，还有银行卡、驾驶证、身份证等。孔浩宇和妈妈立即在超市内寻找失主，但没有找到。回家后，孔浩宇的爸爸查看了钱包内的身份证，发现失主王成忠离自己家只有两公里多路程。

看到天色已晚，孔浩宇的爸爸劝女儿第二天再去找失主。孔浩宇考虑到失主发现钱包丢失后一定很着急，决定立即把钱包送还失主。于是，孔浩宇和妈妈骑着电动车，连夜把钱包送到失主手中。接过钱包，王成忠非常感动，一定要留娘儿俩吃晚饭，但被孔浩宇和妈妈婉言谢绝了。得知连夜给自己送还钱包的孔浩宇是汲水一中的学生后，王成忠立即给校长李明打去电话，表示谢意。

线索提供 王玉飞



低 碳 出 行 你 我 同 行
LOW CARBON TRAVEL, YOU AND ME TOGETHER

国家机关事务管理局
中华人民共和国教育部
中国共产主义青年团中央